

NEW
2017

ОРИГИТЕЯ®
КЛИНИКА ДОКТОРА МУХНИНОЙ®

Результат

КОНТУРЫ ТЕЛА ПРИОБРЕТАЮТ СТРОЙНЫЙ СИЛУЭТ ЗА СЧЕТ ИНТЕНСИВНОГО СОКРАЩЕНИЯ ОБЪЕМОВ В ОБЛАСТИ ВОЗДЕЙСТВИЯ

БЛАГОДАРЯ ПРИТОКУ БОГАТОЙ КИСЛОРОДОМ КРОВИ ПОВЫШАЕТСЯ ЭЛАСТИЧНОСТЬ И ТОНУС МЫШЦ

ПОВЫШАЕТСЯ СОКРАТИТЕЛЬНАЯ ФУНКЦИЯ МЫШЦ

РАСЩЕПЛЯЮТСЯ ЖИРОВЫЕ КЛЕТКИ,
СОКРАЩАЕТСЯ ЦЕЛЛЮЛИТ

ПОВЫШАЕТСЯ ПОДВИЖНОСТЬ
СВЯЗОЧНОГО АППАРАТА

ПОЯВЛЯЕТСЯ ПРИЛИВ СИЛ,
ЭНЕРГИИ, БОДРОСТИ

УСИЛИВАЕТСЯ КОЖНОЕ
ДЫХАНИЕ И ОБМЕН ВЕЩЕСТВ

ВРЕДНЫЕ И НЕДООКИСЛЕННЫЕ ВЕЩЕСТВА
БЫСТРЕЕ ВЫВОДЯТСЯ ИЗ ОРГАНИЗМА

УСКОРЯЕТСЯ ПРОЦЕСС
ОМОЛОЖЕНИЯ И ОБНОВЛЕНИЯ ТКАНЕЙ

УЛУЧШАЕТСЯ СНАБЖЕНИЕ ТКАНЕЙ ОРГАНИЗМА
КРОВЬЮ, ПИТАТЕЛЬНЫМИ ВЕЩЕСТВАМИ
И КИСЛОРОДОМ

БЛАГОДАРЯ ПЕРЕПАДУ ДАВЛЕНИЯ ПРОИСХОДИТ
СВОЕОБРАЗНАЯ «ГИМНАСТИКА» ДЛЯ СОСУДОВ,
ВКЛЮЧАЮТСЯ В РАБОТУ НЕФУНКЦИОНИРУЮЩИЕ
«СПАИВШИЕСЯ» КАПИЛЛЯРЫ

ПОДРОБНОСТИ И ЗАПИСЬ НА ПРОЦЕДУРУ:
ПО ТЕЛЕФОНУ **8-800-700-44-47**
И НА САЙТЕ **ORIGITEA.RU**

-5%
СКИДКА

*ПРЕДЪЯВИТЬ
НА РЕСЕПШН



SHÔUSHÉN 瘦身 (ШОУ-ШЭН)
**ВАКУУМНАЯ
ГАРМОНИЗАЦИЯ**

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ КЛИНИК
ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ
И ДИЕТОЛОГИИ
ДОКТОРА МУХИНОЙ
"ОРИГИТЕЯ" ПРЕДСТАВЛЯЕТ:



SHÒUSHĒN 瘦身 (ШОУ-ШЭН) ВАКУУМНАЯ ГАРМОНИЗАЦИЯ

Гармонизация по "Золотому методу стройности" стала одной из главных научных разработок в области иглорефлексотерапии и диетологии в последние 5 лет.



БОЛЕЕ
1 000
ВРАЧЕЙ

БОЛЕЕ
70 000
ПАЦИЕНТОВ

- ВАКУУМНАЯ ГАРМОНИЗАЦИЯ ШОУ-ШЭН НАПРАВЛЕНА НА ЦЕЛОСТНОЕ ОЗДОРОВЛЕНИЕ ОРГАНИЗМА ПРИ ПОМОЩИ ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ КАНАЛЫ-МЕРИДИАНЫ
- ЦЗИ-НЛО (经络) И СОЕДИНЯЕТ В СЕБЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВАКУУМНОЙ ТЕРАПИИ И ИГЛОУКАЛЫВАНИЯ, КОТОРЫЕ В СОЧЕТАНИИ ДРУГ С ДРУГОМ:



- нормализует работу нервной системы (при неврозах, бессоннице, мигрени и других заболеваниях);
- способствует повышению обмена веществ;
- интенсивно снижает вес (при ожирении различной степени тяжести);
- снимает невралгические боли (при остеохондрозе, межпозвонковой грыже, ишиасе, люмбаго, радикулите, протрузии);
- повышает сопротивляемость организма к инфекциям и вирусам (повышает иммунитет);
- улучшает циркуляцию крови и обмен веществ;
- улучшает состояние суставов (при подагре, артите, артрозе);
- препятствует воспалительным процессам (при панкреатите, холецистите, бронхите, цистите, простатите);
- благоприятно сказывается на состоянии мышечной ткани и кожных покровов (атопический дерматит).

ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ

При процедуре вакуумной гармонизации Shòushēn происходит локальное раздражение участков тела и путем нервной передачи вызывается цепная реакция всего организма. Это помогает регулировать все функции, активизировать и урегулировать циркуляцию энергии Ци и крови, балансировать Инь и Ян, улучшать кровообращение, устранять боль, избавить от ревматизма, чувства холода в организме и функционирование внутренней секреции, стимулирует обмен веществ организма и повышает эффективность комплексного лечения.

ДИАГНОСТИКА ШОУ ШЭН: КЛАССИФИКАЦИЯ

На основании следов оставшихся от вакуумной гармонизации, можно диагностировать состояние здоровья различных участков тела. Реакция от банок может демонстрировать состояние Инь и Ян, глубокий или поверхностный очаг заболевания, причину заболевания, болезнь в крепком организме или же в ослабленном. Благодаря этому, можно своевременно обнаружить патологические изменения во всех органах, что принесет огромную пользу лечению. Таким образом, еще можно проследить течение заболевания, после нескольких сеансов вакуумной гармонизации Shòushēn, реакция от банки будет становиться менее заметной, цвет следов будет слабым, пятна станут меньше и ненасыщенными, что означает улучшение состояния организма.

ТАБЛИЦА ДИАГНОСТИКИ ШОУ ШЭН

Темно-фиолетовые	недостаточное снабжение и недостаточная проходимость крови, кровяные стазы
Фиолетовые с пятнами	на рассеивающийся холод и стаз крови
Небольшие рассеянные фиолетовые пятна разной насыщенности	застой Ци и стаз крови
След ярко-красного цвета	недостаточность Инь, недостаточность крови и Ци, гиперфункция огня (жар, болезненное состояние) от недостаточности Инь
След темно-красного цвета	гиперлипидемия, пагубный жар
След бело-серого цвета, не теплые на ощупь	болезненные симптомы, вызванные недостаточностью истинного Ци с наличием внутреннего холода, патогенная влага
Поверхность следов морщинистая и слегка зудит	болезненные симптомы, вызванные патогенным ветром и патогенной влагой
На внутренних стенках банки образуются капли воды	значит, данный участок тела был слишком влажным
На месте следа возникли водяные пузыри	значит в организме повышенная влажность, если в пузырях вода с кровью - это означает наличие жара, влаги и токсинов